Аналитическая справка 
по итогам анкетирования.
09.02.2022

             С целью выявления отношения  родителей  учащихся  МБОУ «СОШ № 89» к организации питания учащихся в школьной столовой.
	В ноябре проводилось анкетирование  родителей учащихся начальной школы.
 Были поставлены задачи: 
· выяснить, соответствует ли меню школьной столовой запросам  детей;
· изменилось ли качество школьных завтраков и обедов;
· удовлетворяет ли полновесность школьных завтраков и обедов;
· соблюдение гигиенических требований.
Среди  родителей начальных классов МБОУ «СОШ №89»  была распространена анкета. В анкетировании принимало участие 45 родителей. 
Было выявлено, что столовую посещают 45 учащихся из 45 опрошенных, из них 8 человек посещают школьную столовую 2 раза в день.  Интересуются организацией горячего питания 41 из 45опрошенных.   Довольны качеством школьного питания 45 из 45 опрошенных, но 8 человек высказали следующие пожелания:
- хотелось бы ввести в рацион школьных завтраков и обедов фрукты;
- готовить чаще запеканки (очень вкусные, особенно творожные запеканки со сгущенкой);
На вопрос «Принимаете ли вы активное участие в классных и общешкольных мероприятиях, связанных с вопросами питания детей» 38 опрошенных ответили  «да», 7 – «нет».
Разнообразное  меню и установка нового оборудования в школьной столовой положительно повлияло, по мнению родителей  на 35 учащихся, на 5 учащихся это не повлияло никак, а 5 родителей вообще не заметили этих изменений.
Все до одного родителя согласились с тем, что нужно приучать ребенка к культуре питания. А также все пришли к единогласному мнению в том, что это нужно делать как в школе, так и дома.
Отвечая на последний вопрос «Говорите ли вы со своим ребенком о пользе правильного питания, о витаминах, содержащихся в разных блюдах?»
35 опрошенных ответили положительно, а 10 – только иногда.
  Таким образом, обрабатывая ответы родителей  можно выяснить: столовую посещают   все учащиеся  100%  от числа опрошенных.  Положительные отзывы о школьном питании дали 94,4%   опрошенных родителей учащихся нашей школы.  100% опрошенных считают, что нужно приучать ребенка к культуре питания.  
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